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Comunicat de presă 

 

Ce este prestatorul casnic și cum poate beneficia de asigurări sociale (pensie și 
sănătate)  prin Legea 111/2022- Legea prestatorului casnic 

 

Agenţia Judeţeană pentru Ocuparea Forţei de Muncă Bistriţa – Năsăud revine cu 

informațiile legate de prestatorii de activități casnice, adică despre lucrătorii casnici și 

despre platforma electronică destinată acestora, la adresa : https://tichete.anofm.ro/ 

Pentru persoanele care prestează servicii casnice ocazionale în folosul unor beneficiari, în 

gospodăriile acestora, există posibilitatea remunerării lor prin intermediul tichetelor 

valorice electronice sau pe suport de hârtie. 

Activitățile casnice ocazionale sunt de acum remunerate exclusiv prin tichete valorice, fără 

a fi necesară încheierea unui contract de muncă. În esență, persoanele fizice pot angaja și 

plăti legal personal pentru activitățile casnice, iar prestatorii beneficiază de drepturi pe 

care le au și angajații. Prestatorul casnic poate efectua activități zilnice în una sau mai 

multe gospodării, sub condiția de a nu fi membru al familiei beneficiarului sau să aibă același 

domiciliu cu al beneficiarului. 

Din valoarea de 15 lei a unui tichet, 3 lei reprezintă contribuțiile necesare prestatorului 

pentru a beneficia de asigurarea de pensie și sănătate, fără să fie nevoie de un contract 

de muncă între părți. 

Lucrătorii casnici care se înrolează în platforma electronică și furnizează servicii în baza 

tichetelor valorice beneficiază de asigurări de pensie și sănătate cu condiția preschimbării 

a cel puțin 85 de tichete de activități casnice, respectiv 1.275 de lei/lună. Tichetele se 

pot achiziționa atât pe format de hârtie cât și în format electronic. Persoanele care obțin 

venituri în calitate de prestatori casnici se consideră că nu realizează venituri (pot beneficia 

in continuare de indemnizația de șomaj sau venit minim de incluziune). 

https://tichete.anofm.ro/
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Ce trebuie să faceți pentru obținerea tichetelor: 

-Să vă înregistrați pe platforma https://tichete.anofm.ro/, prin crearea unui cont, unde vă 

veți introduce datele de contact și serviciile pe care le oferiți, pentru a putea fi contactați 

de către beneficiarii serviciilor. 

-Vă puteți adresa AJOFM BN pentru a vă ajuta să vă înregistrați pe această platformă și 

pentru a obtine informații suplimentare, la următoarele adrese: 

-Agenția locală Bistrița: Str. Lalelelor nr.3 A, e-mail: ajofm.bn@anofm.gov.ro,Tel. 0263 

0236296, 0263 236295 

-Agenția locală Năsăud: Str. Mihai Eminescu nr.1, Tel. 0263364001 

-Agenția locală Beclean: Str. Zorilor nr.1,Tel. 0263340941 

-Tichetele primite pot fi preschimbate în bani, fie de la AJOFM BN, la oricare dintre agenții 

(Bistrița, Beclean sau Năsăud), fie de la oficiile poștale de care aparține persoana care a 

prestat serviciul. 

-Tichetele sunt nominale și nu sunt transferabile 

Activități care pot fi remunerate conform Legii nr.111/2022, Legea prestatorului casnic:  

- Curațenie/igienizare locuință - Strangerea resturilor vegetale - Intreținerea spațiilor verzi 

- Intreținere și irigare răsaduri și plante - Toaletare arbori - Plantare pomi, arbuști,arbori - 

Plantarea răsadurilor - Călcatul rufelor - Spălarea manuală a rufelor sau la mașina de spălat 

- Spălarea covoarelor, altele decat cele înnodate manual - Prepararea hranei - Aranjarea și 

servirea mesei - Debarasarea și spălarea vaselor - Hrănirea și îngrijirea animalelor de 

companie - Plimbarea cainilor sau a altor animale de companie - Transportarea animale de 

companie la sau de la veterinar - Curațarea piscinelor sau acvariilor - Realizarea de 

cumpărături - Tăierea și despicarea lemnelor de foc - Căratul și depozitarea lemnelor de foc 

în gospodarie - Incărcatul-descărcatul de obiecte de mobilier - Spălarea și curățarea 

autovehiculelor - Recoltarea fructelor și a legumelor - Spălarea geamurilor și a lemnăriei - 

Văruirea pomilor - Efectuarea igienei corporale a persoanelor dependente - Imbrăcarea-

dezbrăcarea persoanelor dependente - Hrănirea și hidratatrea persoanelor dependente - 

Transferul și mobilizarea persoanelor dependente - Facilitarea comunicării persoanelor 

dependente cu alte persoane - Facilitarea deplasării persoanelor dependente în interior și 

exterior. 

In anul 2024, numărul prestatori casnici înregistrați în platformă la nivelul județului Bistriţa 

– Năsăud a fost de 302 persoane. 

Angela Koos 

Director Executiv 
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